

公務員及資助機構員工事務委員會

跟進行動一覽表

(截至2009年4月16日的情況)

議題	會議日期	需採取的跟進行動	政府當局的回應
1. <u>公務員事務局局長就行政長官2008-2009年施政報告中有關公務員事務局的政策措施作簡報</u>	2008年10月20日	事務委員會要求政府當局就一名委員引述的下述現象進行調查及提供資料：由於當局在2007年就教學職系實施經修訂的入職薪酬，在2007年8月新入職薪酬生效後由文憑教師轉為學位教師的人士，所收取的薪酬被指高於該等在2007年8月前同樣由文憑教師轉為學位教師的人士的薪酬。	尚待政府當局作出回應。
2. <u>聘用非公務員合約僱員的情況</u>	2009年2月16日	關於題為"各政策局／部門／辦公室聘用非公務員合約僱員的情況"的列表(有關列表隨附於政府當局就主席有關聘用非公務員合約僱員情況的函件所提交的覆函(該覆函於會議席上提交，並於2009年2月17日隨立法會CB(1)815/08-09(02)號文件送交委員))，事務委員會要求政府當局在兩個月內，按聘用非公務員合約僱員所須符合的下述準則，就該表提供進一步的分項數字：應付有時限、季節性	尚待政府當局作出回應。

議題	會議日期	需採取的跟進行動	政府當局的回應
		或受市場波動影響的服務需求；或應付只需僱用非全職人員的服務需求；或應付需從市場招攬具備特定範疇最新專業知識的人才的服務需求；又或應付服務方式正待檢討或有可能改變的服務需求。	
3. <u>公務員的醫療及牙科福利</u>	2009年3月16日	<p>事務委員會在會議席上通過下列議案 —</p> <p>"本委員會促請政府從速改善現行各項公務員的醫療服務：</p> <ul style="list-style-type: none"> (一) 為公務員提供中醫藥的治療及服務；及 (二) 研究採用更佳的途徑，包括醫療保險等，為公務員提供醫療福利，讓公營醫療系統更好地為普羅市民服務。" <p>事務委員會要求政府當局在一個月內，就上述議案提供書面回應。</p>	政府當局的回應在2009年4月15日隨立法會 CB(1)1301/08-09 號文件發出。

立法會秘書處
議會事務部1
2009年4月16日